

建安國小師生版畫聯展，7月1日起在萬芳醫院登場

臺北市大安區建安國小師生自 2017 年 7 月 1 日起至 9 月 25 日止，在萬芳醫院 13 樓展出



「印象·建安」師生版畫聯展。該畫展是由建安

國小三年級美術班的 29 位學生及老師共同創作，並於 6 月 29 日舉辦開幕活動，萬芳醫院連吉時院長特別出席致辭。

連院長表示，萬芳醫院自十多年前開始展示藝術作品，此次很高興邀請到建安國小

美術班的師生在醫院舉辦畫展。建安國小學生

在優質老師的用心帶領下，創作出相當有趣的

版畫，希望民眾在醫院接受醫療服務外，同時

領會到人文的藝術感受。【左圖：萬芳醫院婦



產科王樂明醫師（右 2）等開心看展並與同學

合影】

版畫聯展有水彩單刷彩色版畫及石膏版畫；其中水彩單刷版畫充滿繪畫性，三年級

學生選擇的色彩與形狀有別於大人，相當大膽、活潑，人物的肢體型態表現也維妙

維肖；而石膏版畫則是以石膏為媒介，由繪畫搭配雕刻線條，呈現出生動有趣的構

圖，這些創作色彩鮮艷、天真爛漫，民眾若有時間不妨前往藝術走廊欣賞，感受俏皮靈動的童心世界。【圖：建安國小美術班團隊在萬芳醫院布置畫展情形】



此次版畫展的指導老師王振泰，曾在臺北、基隆、臺東等地區從事兒童美術教育，他在教導學生的過程中，發現這世界上最美麗的事是「喜歡」，而喜歡是教育裡最難達成的目標。建安國小擁有一群認真教學的老師，老師們用心讓學生體驗到畫畫是件開心的事，並打從心底喜歡畫畫，才能隨心所欲地自在發揮。（文/萬芳醫院）【下圖：萬芳醫院連吉時院長（後排右2）與建安國小美術班師生們歡慶畫展開幕】

